

## 令和5年度専攻科学力選抜試験志願者状況の訂正について

令和5年度専攻科学力選抜試験志願者状況において、志願者数に誤りがありました。  
以下のとおり訂正しお詫びいたします。

### 【訂正前】

専攻名	募集人員	出願者数					計
		I群	II群	III群	IV群	V群	
生産デザイン工学専攻	10名程度	6名	9名	4名	<u>11名</u>	0名	30名



### 【訂正後】

専攻名	募集人員	出願者数					計
		I群	II群	III群	IV群	V群	
生産デザイン工学専攻	10名程度	6名	9名	4名	<u>12名</u>	0名	<u>31名</u>